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ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΥΜΠΕΡΑΙΟΣ. 
 

Ο Αντώνης Λυμπεραίος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1959.  

Είναι πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (πρώην Α.Σ.Ο.Ε.Ε.) – 

Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων. 

Έχει αποφοιτήσει από το μακροχρόνιο πρόγραμμα κατάρτισης στελεχών στο 

Φορολογικό Δίκαιο του ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ.  

Στη διάρκεια της μακρόχρονης καριέρας του έχει παρακολουθήσει σειρά 

επιμορφωτικών σεμιναρίων σε θέματα ελεγκτικής, φορολογίας, Δ.Π.Χ.Α. κλπ  

Εργάσθηκε αρχικά σαν λογιστής στη διαφημιστική εταιρεία Olympic Needham 

Α.Ε. (1980 – 1985). 

Τον Οκτώβριο του 1985 εισήχθη, κατόπιν εξετάσεων, στο Σώμα Ορκωτών 

Λογιστών (Σ.Ο.Λ.) και παρέμεινε μέχρι τη διάλυσή του τον Μάιο του 1993. 

Από το Μάιο του 1993 μέχρι και την 14-10-2011 εργάσθηκε στην ελεγκτική 

εταιρεία «Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές Α.Ε.», της οποίας ήταν μέτοχος. 

Από τις 17-10-2011 εντάχθηκε στην νεοσύστατη εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών 

«ACES Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε.», της οποίας είναι Μέτοχος και Διευθύνων 

Σύμβουλος.    

Από το 1996 κατέχει τον τίτλο του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή και συμμετείχε σε 

τακτικούς ελέγχους, σαν επικεφαλής ομάδας και υπογράφων την έκθεση ελέγχου, 

σε πλήθος επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σε διάφορους κλάδους της 

εθνικής οικονομίας όπως, εμπορικές – βιομηχανικές – ξενοδοχειακές – 

κατασκευαστικές – παροχής υπηρεσιών – Δήμους – Δημοτικές επιχειρήσεις κλπ. 

Επίσης έχει συμμετέχει, σαν επικεφαλής ή μέλος ομάδας, σε έργα με 

εξειδικευμένο αντικείμενο όπως :  

Κατάρτιση Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων, μετατροπή Οικονομικών 

Καταστάσεων από Ελληνικά Πρότυπα σε Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς, οργάνωση διαδικασιών εσωτερικού ελέγχου, μετατροπές – 

συγχωνεύσεις – αποσχίσεις κλάδων, αποτιμήσεις αξίας επιχειρήσεων, τεχνικός 

σύμβουλος σε δικαστικές υποθέσεις κλπ 
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Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Ο.Ε.Ε.), καθώς επίσης και 

του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (Σ.Ο.Ε.Λ.).   

Τέλος, είναι παντρεμένος και πατέρας δύο ανήλικων αγοριών. 

 


